VIKTIG ENKÄT - BEHÖVER SÅ MÅNGA SVAR SOM MÖJLIGT
Hej alla hästvänner! 

Jag är doktorand på Sveriges Lantbruksuniversitet, SLU, i Uppsala och arbetar med att utveckla ett ”mentaltest” för häst som kan fungera som komplement till veterinärundersökning och därmed underlätta vid köp av häst. Många av våra moderna hästar är känsliga individer framavlade för att prestera på tävlingsbanorna, och de passar kanske inte alltid för de uppgifter vi vill använda dem till. Det har t.ex. lyfts fram i media (bl.a. Tidningen Ridsport) att ridskolor har svårt att hitta lämpliga hästar för deras verksamhet. Ett gott samspel inom ridningen är beroende av många faktorer såsom utbildningsnivå hos både häst och ryttare, fysiska förutsättningar och inte minst de bådas personlighet. 

Vår förhoppning är att detta projekt kommer att bidra till ökad förståelse och kunskap om hästens beteende och mentalitet samt resultera i ett verktyg som kan underlätta vid köp av häst. Testet kan även vara användbart inom aveln för att välja ut lämpliga individer och ”matcha” sto och hingst. 

Nu söker jag efter hästintresserade i hela Sverige - alla åldersgrupper och discipliner - som vill fylla i vår internetenkät. Resultatet från enkäten kommer att fungera som underlag inför de praktiska testerna som vi kommer att utföra i första hand på Flyinges hästar till hösten. Frågorna är indelade i två delar: 

1) vilka beteendeegenskaper tycker du är viktiga hos en häst för att du/ni ska uppleva ett gott samspel? 

2) ett personlighetstest för att undersöka om det finns kopplingar mellan vilket personlighetstyp du är och vilka egenskaper just du tycker är relevanta hos en häst 

Du hittar enkäten här: www.slu.se/samspelhastenkat 

Sprid gärna detta meddelande och bjud in dina vänner och bekanta med hästanknytning att delta i aktuell hästforskning. 

Tack för din medverkan! 

Med vänlig hälsning, 

Malin Axel-Nilsson

Doktorand 
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